



V A B I M O

vas na

novinarsko konferenco in zaključni dogodek ob koncu okoljskega projekta **Zeleni pingvin**.

Vabljeni, da se nam pridružite **v sredo, 10. aprila 2024, ob 13. uri***
v Kovačnici (Poštna ulica 4, Kranj).

Projekt Zeleni pingvin izvajajo partnerji **Mestna občina Kranj, Iskraemeco, d. d., Mestna občina Ljubljana, Društvo DOVES-FEE Slovenija in FEE Norveška**. Gre za rešitev za pametna mesta, ki izobražuje in vključuje prebivalce ter podpira mesta pri njihovih prizadevanjih, da bi postala ogljično nevtralna. Zeleni pingvin hkrati predstavlja digitalno rešitev, ki povezuje podatke o porabi energije in virov s podatki o vedenju uporabnikov, skozi privlačno uporabniško izkušnjo ozavešča otroke in odrasle ter predaja znanje za zmanjšanje porabe energije in virov.

Po dveh letih izvajanja projekta Zeleni pingvin, ki se zaključuje s koncem aprila, vam bomo na novinarski konferenci predstavili ključne **dosežke partnerjev**, prihodnji **razvoj platforme** ter pristope k zagotavljanju **trajnosti projekta** in k njegovi dolgoročni vlogi.

Z nami bodo:

- **Manja Zorko, podžupanja**, Mestna občina Kranj
- **Eva Romih, Urad za razvoj in pametno skupnost**, Mestna občina Kranj
- **Vladimir Milošević, Vodja projekta Zeleni pingvin**, Iskraemeco
- **Gregor Cerar, Nacionalni koordinator projekta Ekošola**, Društvo DOVES – FEE
- **Marija Fabčič, Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje**, Mestna občina Ljubljana

Na novinarski konferenci, ki ji bo sledila zaključna prireditev, bodo predstavili najnovejšo verzijo platforme Zeleni pingvin, ključne rezultate, ki so jih partnerji dosegli v okviru projekta, okoljske dosežke pilotnih šol, ki so sodelovale pri izvajanju, pozitivne učinke projekta na učence in učitelje ter primere dobrih praks in inovativnih učnih pristopov

Govorci bodo ob zaključku novinarske konference na voljo za novinarska vprašanja.

Prosimo, če vašo udeležbo potrdite na e-naslov pr@kranj.si, najpozneje do ponedeljka, 8. aprila 2024.

Vljudno vabljeni!

* Na dogodek vabljeni že kako minuto prej, da si boste lahko postregli s kavo in prigrizkom.

Projekt Zeleni pingvin - Green Penguin je finančno podprt s sredstvi Norveškega finančnega mehanizma in slovenskim prispevkom, ki ga zagotavlja Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj Republike Slovenije v višini 764.281,54 evrov. Namen projekta je nuditi rešitev namenjeno pametnim mestom ter podporo pri doseganju ogljične nevtralnosti s pomočjo izobraževanja in vključevanja prebivalcev.



Mestna občina
Ljubljana



MESTNA OBČINA KRANJ

